

## < 주요 변경 대비표 >

### 1. 변경대상 펀드명 및 변경 문건:

펀드명	구분	신탁계약서	투자설명서	간이설명서
슈로더 글로벌 타겟리턴 증권투자신탁(주식혼합-재간접형)	일반	-	○	○

### 2. 효력발생예정일(변경시행일) : 2021년 10월 29일(금)

### 3. 주요 변경 사항:

#### [1] 투자설명서: 참조지수 변경

구분	정정전	정정후
제2부. 9. 가. (4)참조지수	참조지수: 없음	참조지수: (BofA 3 Month US Treasury Bill + 연 3.5%)*95% + Call rate 5% ※ 이 집합투자기구의 성과는 상기 참조지수와 대비하여 측정되며, 이 집합투자기구가 투자하는 피투자집합투자기구의 투자 대상은 참조지수의 구성요소와 상당 부분 중복될 것으로 예상되나, 이 집합투자기구가 투자하는 피투자집합투자기구의 집합투자업자는 그 재량에 따라 투자하며, 피투자집합투자기구의 포트폴리오 성과가 참조지수와 차이가 날 수 있다는 점과 관련하여 어떠한 제한사항도 가지지 않습니다. 피투자집합투자기구의 집합투자업자는 특정한 투자기회를 활용하기 위해 참조지수에 포함되지 않은 회사 또는 섹터에 투자합니다.
제4부. 1. 다. 최근 2개 사업연도 요약		업데이트
제4부. 1. 라. 운용자산 규모		업데이트

#### [2] 간이투자설명서: 참조지수 변경

구분	정정전	정정후
참조지수	참조지수: 없음	참조지수: (BofA 3 Month US Treasury Bill + 연 3.5%)*95% + Call rate 5% ※ 이 집합투자기구의 성과는 상기 참조지수와 대비하여 측정되며, 이 집합투자기구가 투자하는 피투자집합투자기구의 투자 대상은 참조지수의 구성요소와 상당 부분 중복될 것으로 예상되나, 이 집합투자기구가 투자하는 피투자집합투자기구의 집합투자업자는 그 재량에 따라 투자하며, 피투자집합투자기구의 포트폴리오 성과가 참조지수와 차이가 날 수 있다는 점과 관련하여 어떠한 제한사항도 가지지 않습니다. 피투자집합투자기구의 집합투자업자는 특정한 투자기회를 활용하기 위해 참조지수에 포함되지 않은 회사 또는 섹터에 투자합니다.
집합투자기구의 투자비용		투자자가 부담하는 수수료, 총보수 및 비용표에 총보수비용(합성) 항목 추가